
別表：アンケート集計の元データ（性別・年性別にみた婚姻、改姓、通称（旧姓）使用者数と割合
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19歳以下 0 0 0 0 0 9 0 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% - -

20-24歳 0 0 0 0 0 111 0 111 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% - -

25-29歳 34 5 3 2 0 181 0 225 15.1% 2.2% 1.3% 0.9% 0.0% 80.4% 0.0% 100.0% 92.9% 81.0%

30-34歳 99 7 13 16 0 85 0 220 45.0% 3.2% 5.9% 7.3% 0.0% 38.6% 0.0% 100.0% 89.1% 83.2%

35-39歳 104 19 14 8 1 67 2 215 48.4% 8.8% 6.5% 3.7% 0.5% 31.2% 0.9% 100.0% 89.8% 75.9%

40-44歳 182 25 17 10 0 55 2 291 62.5% 8.6% 5.8% 3.4% 0.0% 18.9% 0.7% 100.0% 92.4% 81.3%

45-49歳 212 41 19 7 0 52 0 331 64.0% 12.4% 5.7% 2.1% 0.0% 15.7% 0.0% 100.0% 93.0% 77.9%

50-54歳 208 46 19 23 3 58 3 360 57.8% 12.8% 5.3% 6.4% 0.8% 16.1% 0.8% 100.0% 93.0% 76.2%

55-59歳 129 58 6 10 3 50 0 256 50.4% 22.7% 2.3% 3.9% 1.2% 19.5% 0.0% 100.0% 96.9% 66.8%

60-64歳 72 36 13 20 2 22 2 167 43.1% 21.6% 7.8% 12.0% 1.2% 13.2% 1.2% 100.0% 89.3% 59.5%

65-69歳 29 32 8 5 0 12 1 87 33.3% 36.8% 9.2% 5.7% 0.0% 13.8% 1.1% 100.0% 88.4% 42.0%

70歳以上 25 28 3 4 1 9 2 72 34.7% 38.9% 4.2% 5.6% 1.4% 12.5% 2.8% 100.0% 94.6% 44.6%

19歳以下 0 0 0 0 0 5 0 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% - -

20-24歳 0 0 0 1 0 170 0 171 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 99.4% 0.0% 100.0% - -

25-29歳 4 1 38 8 0 275 0 326 1.2% 0.3% 11.7% 2.5% 0.0% 84.4% 0.0% 100.0% 11.6% 9.3%

30-34歳 14 2 160 18 0 151 1 346 4.0% 0.6% 46.2% 5.2% 0.0% 43.6% 0.3% 100.0% 9.1% 8.0%

35-39歳 29 4 257 14 0 140 1 445 6.5% 0.9% 57.8% 3.1% 0.0% 31.5% 0.2% 100.0% 11.4% 10.0%

40-44歳 15 7 396 11 0 77 1 507 3.0% 1.4% 78.1% 2.2% 0.0% 15.2% 0.2% 100.0% 5.3% 3.6%

45-49歳 25 10 475 9 1 66 4 590 4.2% 1.7% 80.5% 1.5% 0.2% 11.2% 0.7% 100.0% 6.9% 4.9%

50-54歳 22 6 534 14 0 81 6 663 3.3% 0.9% 80.5% 2.1% 0.0% 12.2% 0.9% 100.0% 5.0% 3.9%

55-59歳 25 10 560 21 1 66 2 685 3.6% 1.5% 81.8% 3.1% 0.1% 9.6% 0.3% 100.0% 5.9% 4.2%

60-64歳 17 7 523 22 4 47 7 627 2.7% 1.1% 83.4% 3.5% 0.6% 7.5% 1.1% 100.0% 4.4% 3.1%

65-69歳 9 8 270 3 3 19 2 314 2.9% 2.5% 86.0% 1.0% 1.0% 6.1% 0.6% 100.0% 5.9% 3.1%

70歳以上 15 6 361 15 0 12 6 415 3.6% 1.4% 87.0% 3.6% 0.0% 2.9% 1.4% 100.0% 5.5% 3.9%

回答しない（N＝127） 9 7 52 5 0 45 9 127 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 23.5% 13.2%

その他 （N＝17） 0 1 1 0 0 15 0 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

まとめ 女性計 1094 297 115 105 10 711 12 2344 46.7% 12.7% 4.9% 4.5% 0.4% 30.3% 0.5% 100.0% 92.4% 72.6%

男性計 175 61 3574 136 9 1109 30 5094 3.4% 1.2% 70.2% 2.7% 0.2% 21.8% 0.6% 100.0% 6.2% 4.6%

回答しない計 9 7 59 5 0 45 9 127 7.1% 5.5% 46.5% 3.9% 0.0% 35.4% 7.1% 100.0% 21.3% 12.0%

その他 0 1 2 0 0 15 0 17 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 88.2% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0%

合計 1278 366 3750 246 19 1880 51 7582 16.9% 4.8% 49.5% 3.2% 0.3% 24.8% 0.7% 100.0% 30.5% 23.7%
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